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1o 1lin Ha poboTtu (TIoCIyTH), 10
BUKOHYIOThCS [lep:kaBHUM
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JOTOBIPHHX 3acaiax

JepxaBHuii apxiB XapKiBCbKOI 00J1acTi
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Po3paxyHok BapToCTi podiT Mo 10cTPOKOBOMY npuiiomy qokymeHnTiB HA®
YKpaiHu Ha Jep:kaBHe 30epiranas (10 myHkTy 8.3).
L. ITinroToBKa JOKyMEHTIB 10 MPUIOMY Ha JiepKaBHE 30epiraHHs, IPUHOM CIIpaB, PO3MIIICHHS B
apXi1BOCXOBHIIII

N Ianexc 3a OnuHUIS BUMIPY Iina 3a 100 [TpumiTka
3/ MpecKypaHTOM OJMHHIIb
30epiraHHs
1 2 3 4 5
1 8.1 100 oguHULB 72,00 [TepeBipsiaas di3.
30epiranss CTaHy CIIpaB
2 8.2 100 oguHULB 72,00 [TputimanHs
30epiranHs CIpaB
YIpaBIiHCHKOT
JTOKyMEHTAIli Ha
JepKaBHE
30epiranHs
3 5.25 10 B’s130K 47,00 10 onuHULE
30epiranHs B
OIHINA B’ 13111
4 5.23 10 sipnuKiB 31,30 3a 10 spaukiB
5 5.24 10 sspnuKiB 17,90 3a 10 sapnukiB
Bceroro: 3a 100 oguauIb 306epiranas 240,20

II. Bapticts 36epiransst 100 oquHuIp 30epiraHts B Iep:kapXiBi (3 po3paxyHKy BapTOCTi 30epiraHHs
1 oguuwui 30epiranns npotsrom poky (1,69 rpH.), 110 BcTaHOBICHA ITPU PO3PAXYHKY HOPMATUBY
010)KETHOTO (PIHAHCYBAHHS).

Bceroro: 3a 1 pik =100x 1,69 x 1 =169,00 rpu
3a 5 pokiB =100 x 1,69 x 5 = 845,00 rpu
3a 10 pokiB = 100 x 1,69 x 10 = 1690,00 rpu
3a 15 pokiB = 100 x 1,69 x 15 = 2535,00 rpu

ITI. 3aranbHa BapTicTh nocayru: 3a 100 ox. 36epiranns (cyma posainis I, IT)
3a nepion a0 5 pokiB BkIoyHO = 1085,20 rpH.
3a miepion o 10 pokiB Brirouno = 1930,20 rpH.
3a nepion a0 15 pokiB BriIrouHO = 2775,20 TpH.

["onmoBHUIt Oyxranrep LIL. 'epacumoBa

(mimmc)

[IpoBiHUI €KOHOMICT A.O. 310310K1Ha

(i armc)




